

# Говорят Делегаты

## ГОД НАЧАЛСЯ ХОРОШО

Заслуженный артист РСФСР А. И. ДОРОЖКО до сих пор был известен как антер «Красного фанела». В минувшем году он стал директором этого старейшего театра. С чем приходит коллектив к областной партконференции? — спросили мы у молодого директора, делегата конференции. Вот что он рассказал.

— Прежде всего надо сказать о том, что краснофакельцы выполнили производственно-финансовый план четвертого квартала 1978 года. Сейчас идет напряженная работа сразу над тремя новыми спектаклями. В основе всех трех — интересные, своеобразные пьесы талантливых драматургов, и мы надеемся, что зрители по достоинству их оценят. Главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР С. С. Иоаниди готовит премьеру по пьесе В. Розова «Гнездо глухаря». Наш молодой режиссер А. Н. Абакумов ставит спектакль по пьесе А. Гельмана «Мы, нижеподписавшиеся». Наконец, приглашенный из Москвы режиссер М. Е. Владимиров, которого новосибирские театралы помнят, вероятно, по его нетрадиционной работе



«На всякого мудреца довольно простоты» А. Островского, репетирует сатирическую комедию французского писателя Р. Тома «Восемь любящих женщин». В спектаклях занята вся труппа театра.

Интенсивной творческой жизнью живет наша партийная организация. Она постоянно ищет новые формы активного вмешательства в производственные и общественные дела коллектива. Участвует в формировании репертуара, в работе художественного совета, заслушивает отчеты коммунистов, обсуждает творчество молодежи и т. д.

Новый год, как нам кажется, начался для театра хорошо: есть много увлекательной и перспективной работы.

19 ЯНВ 1979

ОБЪЕДИНЕННАЯ СМЕРЬ  
Г. ДОВОСЛАВЦЕВ